

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 29.03.2022
Numéro de publication: HR01-1005438241

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Carouge GE Ramadani & Cie SNC, Carouge (GE)

Carouge GE Ramadani & Cie SNC Avenue Cardinal-Mermillod 11 1227 Carouge GE

Carouge GE Ramadani & Cie SNC, à Carouge (GE), Avenue Cardinal-Mermillod 11, 1227 Carouge GE, CHE-221.559.685. Nouvelle société en nom collectif qui a commencé le 23.03.2022. But: exploitation d'une station-service, avec magasin. Associés: Ramadani Adelina, de et à Genève, avec signature individuelle et Ramadani Muhabi, de et à Lausanne, avec signature collective à deux.

Registre journalier no 5619 du 24.03.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève